Felismerjiik, hogy a vektordsszeadés szabalya értelmében azt kell bizonyitanunk, hogy a PECF négyszog parale-
logramma, egyik atloja a PC eredd. Ezt a szemben levs oldalak egyenlGségébdl igazoljuk.

Jeloljiik az ABC haromszog oldalait a szokas szerint, a két forgatva nyujtas iranyitott szogét rendre BAP< = d-val,
ABP< = e-nal, a nyujtéasaik (ill. zsugoritasaik) aranyszamat m-mel, n-nel.

Els6 transzforméacionk az ABC haromszoget a definici6é szerint APE-be viszi at, és mivel AP = m - AB = mc,
valamint AE = m - AC = mb, azért PE = = m - BC = ma, mert a forgatva nytjtas hasonlosigi transzformacio,
hiszen a forgatas is, a nyujtas is barmely idomot hozza hasonl6 idomba visz at, az APFE képhéromszog hasonlo az
ABC héaromszoghoz.

Hasonlok az ABP és AC'E haromszogek is, mert BAP<t = CAE< = §, és mert az A-ban 6sszefuto oldalaik aranya
BAP : AP =1:m = CA : AE. A megfelel§ oldalparok ardnya BA : CA = ¢ : b, ennélfogva harmadik oldalaikra
CE = (b/c) - BP.

Ugyanigy a mésodik transzformécié alapjan

BPFA ~ BACA, BP =n-BA=nc, BFF=n-BC =na és PF =n-AC = = nb, tovabba

BAPA ~ BCFA, mert ABP< = CBF<1< =¢és AB: BP =1:n = CB : BF, a megfelels oldalparok aranya
AB : CB = c¢: a, ennélfogva harmadik oldalaikra CF = (a/c) - AP.

Osszekapcsolva a megfelels részeredmeényeket,

CF=aP=% me—ma=EP ¢s CE=".BP =2 nc—nb—pPF,
C C C C

azaz roviden CF = EP, valamint CE = PF, és ezt akartuk bizonyitani.
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